
Participation annuelle globale
pour les clubs genevois

aux concours officiels genevois,
championnats compris,

pour l'année 2023

N° du club 20 13 16 23 19 4 2 27 28

La Genevoise - 02.04.2023 - Seniors 1 14 10 17 12 8

Euroboules - 06.05.2023 - Vétérans 10 10 8 6 14 6 2 4 4

La Versoisienne - 13.05.2023 - Seniors 3 6 12 18 15 18 15 9

La Versoisienne - 14.05.2023 - Seniors 3 9 3 3 6

La Versoisienne - 14.05.2023 - Féminin 3 3 10 5 8 6 7

Thônex - 18.05.2023 - Mixte 10 8 22 20 18 13 2 18 8

Thônex - 20.05.2023 - Seniors 6 12 6 18 12 18 15 3

Thônex - 20.05.2023 - Féminin 3 2 6 4 7 2 6

l'Onésienne - 27.05.2023 - Seniors 9 4 5 3 3

l'Onésienne - 28.05.2023 - Mixte 6 9 21 21 15 12 27 9

Meyrin Pétanque - 17.06.2023 - Seniors 4 12 20 20 20 18 4 14 14

Meyrin Pétanque - 17.06.2023 - Cadets 1 4 2

Meyrin Pétanque - 18.06.2023 - Féminin 4 2 9 4 9 2 7 3

Meyrin Pétanque - 02.09.2023 - Seniors 2 6 8 10 5 10 1 7 7

Meyrin Pétanque - 02.09.2023 - Féminin 2 2 3 4 1 1 3 1

Meyrin Pétanque - 02.09.2023 - Vétérans 3 1 3 2 2 2 4 2

Meyrin Pétanque - 02.09.2023 - Cadets 1 4 1 1

La Genevoise - 25.11.2023 - Seniors 3 2 1

La Genevoise - 25.11.2023 - Vétérans 1 1 2 2

La Genevoise - 26.11.2023 - Féminin 1 1

La Genevoise - 26.11.2023 - Juniors 1

La Genevoise - 26.11.2023 - Cadets 1 1 3 1

N° du club 20 13 16 23 19 4 2 27 28

2
Total sur le plan genevois 56 77 149 173 157 128 14 148 62 964

Nbre licenciés du club 27 31 52 63 42 41 10 34 25 325

Coefficient de participation
du club selon ses possibilités

0.7 0.84 0.97 0.93 1.26 1.05 0.47 1.47 0.84
Moyenne 

0.948

Un coefficient de 1 signifie que le club a "rempli son contrat annuel"
La somme des coefficients devrait équivaloir au minimum

au nombre de clubs
(la moyenne serait alors de 1)

Plus le coefficient est élevé, plus le club s'est investi durant l'année
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